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ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 

CNPJ: N° 01.639.795/00001-45

ATA CENTÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA 
NO DIA VINTE E QUATRO DE 
MAIO DO ANO DE 2024 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia vinte e quatro de maio do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. 
reuniu-se na Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO 
RIBEIRO",localizada a Av. Senador La roque s/n, Centro
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, "em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar 
no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos Legislativos 
e conforme registro no livro de presença.Os vereadores que estavam 
presentes;Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara); 
Raimundo Aires Pereira(vice presidente) Emandes da Silva Oliveira; Jose de 
Ribamar Madeira;Livan Venerando da Costa;Marcos Coelho Barbosa: Josimar 
Nunes da Silva;Edeilson Messias de Sousa; Ausente;James Alves de Oliveira 
(segundo secretário da câmara. Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara); Getulio Pereira Barbosa Filho.Neste momento o presidente convida a 
estudante Kemilly Messias a leitura Bíblica a todos os presentes .Logo após o 
presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a fazer a leitura da ata 
anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando continuidade 
o presidente autoriza o secretario a fazer a leitura do PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N2011/2024 que trata-se"Dispõe sobre a isenção do pagamento 
de valores a título de inscrição em concurso público e processo seletivo e 
adoção como primeiro critério de desempate em concursos público e 
processo seletivo, no âmbito do município de ( INFORMAR O
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MUNICÍPIO/MA),para cidadãos que prestem serviços à Justiça Eleitoral do 
Maranhão no período de eleição e dá outras providências". Que Depois de 
lida o presidente encaminha para apreciação das ComissõesiJustiça e Redação 
Presidida por Jose de Ribamar Madeira;Relator: Getulio Pereira Barbosa 
Filho;Membro Edeilson Messias de Sousa,e todas as comissões.Logo após se 
inicia o período de falas e o presidente autoriza o Vereador Edeilson Messias 
de Sousa a usar a tribuna que cumprimentou os presente.Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade,disse que é uma honra em fazer parte 
desta casa de lei, e disse que é uma grande responsabilidade em representar a 
cidade, e muita as vezes não tem reconhecimento da população,porque gente 
não entende nossa função nesta casa de lei,porque muitas obras realizados em 
nosso município, tem passado por esta casa de lei.E disse que esta fazendo sua 
parcela de contribuição analisar as propostas, fazendo indicações e aprovando 
projetos nesta casa de lei de forma responsável, e parabenizou prefeito Tony 
Brandão pela grande trabalho que vem realizando e finalizou dizendo, que hoje 
pode dizer que os últimos anos de sua vida ate agora,a decisão mais certa que 
já tomou foi em fazer parte da gestão do Prefeito Tony Brandão.Em seguida 
encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Posteriormente 
o presidente em exercício autoriza o Vereador Josimar Nunes da Silva a usa a 
tribuna, que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus pela oportunidade, e justificou sua ausência na ultima sessão, dizendo 
por motivo justo, e destacou a obras que esta sendo realizada em Centro 
Novo,que já esta em fase de conclusão a maioria das obras e parabenizou 
prefeito Tony Brandão.Em seguida encerrou suas palavras agradecendo a Deus 
pela oportunidade. Logo após o presidente, não havendo mais nada a tratar em 
nome de Deus declaro encerrado a sessão.E eu vereador Josimar Nunes da 
Silva secretario em exercício lavrei o presente ata que será assinada por mim e 
quem de direito.
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Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

Segundo Secretario: James Alves de Oliveira
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Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

l i e ----------------------------------------------------
Vereador: Edeilson Messias de Sousa

Vereador: Livan Venerando da Costa

Ribamar Madeira
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Vereador Barbosa

Nunes da Silva
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira
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